

Андерсен и все-все-все

“Книжкина неделя” прощается
до следующего года

В

воскресенье в Томской областной детско-юношеской библиотеке завершается традиционная “Книжкина неделя”. Нынче она посвящена сразу нескольким юбилеям. В этом году 125 лет со дня рождения Корнея Чуковского и 100 лет – Астрид Линдгрен.

В программе недели – экскурсии, выставки, игровые программы, встречи с томскими писателями. Открылась она праздником в честь великого сказочника Ганса Христиана Андерсена, чей день рождения 2 апреля отмечается уже несколько лет как Международный день детской книги.

А в пятницу гостями детско-юношеской библиотеки стали представители далекой Индии, которые приняли участие в презентации подарочного комплекта “Познай Индию”. В комплект входят набор марок, открытки, книги и диски с видеофильмами и музыкой этой страны.

Завершится неделя традиционным конкурсом “Читатель года”, чествованием самых активных читателей ТОДЮБ, вручением им почетных читательских билетов, дипломов и призов.